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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ      ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ    
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ  

 
 
 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 
 

Από το πρακτικό τής υπ΄ αριθμ. -11/2023- συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας. 
 

 
Αριθμός απόφασης  174/2023 

 
ΘΕΜΑ: «Έγκριση πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων με σύμβαση ΙΔΟΧ διδακτικού 
έτους 2023-2024- Κατανομή εγκριθεισών ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού μερικής ή και πλήρους 
απασχόλησης» 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 8 Αυγούστου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00΄, συνήλθε σε τακτική δημόσια 
συνεδρίαση, στο Συνεδριακό Κέντρο τού Πολυλειτουργικού χώρου, το Δημοτικό Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της 
υπ΄ αριθμ. 11/15503/4.8.2023 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και 
εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις τού άρθρου 67 του ν. 
3852/10. 
 Στη συνεδρίαση απουσίαζε ο Δήμαρχος και τον αναπλήρωνε ο κ. Παπαδόπουλος  
 Ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο «33» μελών βρέθηκαν 
παρόντα «27», και ονομαστικά οι: 

1. Παπαδόπουλος Βασίλειος-  
          Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 

12.Χριστοδουλόπουλος Χρήστος [επικεφαλής 
παράταξης ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ ΜΕΡΑ] 

       13.Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος 
       14.Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
       15.Αθανασόπουλος Ιωάννης  
       16.Μαρτζάκλη Θεώνη 
       17.Τσεριώνης Κωνσταντίνος 
       18. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος 
       19.Θεοδωρακόπουλος Ιωάννης 
       20. Δούλος Παντελής 
 
       21.Κολόσακας Άγγελος [επικεφαλής    
             παράταξης ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΛΙΔΑΣ] 
       22.Λοχοβίτης Νικόλαος 

 

 

2. Χριστοφόρου Ευάγγελος 
-Αντιδήμαρχος Καθαριότητας 
Ηλ/σμού & Πρασίνου 

3. Μπούρας Αβραάμ 
4.  Μπακέλλας Γεώργιος 
5. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος - Πρόεδρος 
6. Κοτσαύτη -Παπαζαφειροπούλου 

Αλεξάνδρα  
7. Αστερής Ευγένιος-  

   Αντιδήμαρχος Οικονομικών  
8. Παλυβός Χρήστος  
9. Σταυροπούλου Γιαννούλα 
10. Γεωργόπουλος Αθανάσιος -  

Αντιδήμαρχος Αγροτικής, 
Τουριστικής Ανάπτυξης 

11. Παναγιωτάρας Παναγιώτης  
Αντιδήμαρχος Διοικητικών 
Υπηρεσιών 

        23.Κράλλης Δημήτριος [επικεφαλής  
               παράταξης ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΙΔΕΩΝ ] 
        24.Κράλλης Γεώργιος. 
 
        25.Νικολόπουλος Χρήστος - Ανεξάρτητος δ.σ 
        26.Ντάνασης Χαράλαμπος- Ανεξάρτητος δ.σ 

27. Παναγόπουλος Χρήστος- Ανεξάρτητος δ.σ 

 

 
Απόντες/Απούσες   

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Φουντάς Αθανάσιος, 2. Ευσταθόπουλος Ηλίας, 3.Αμπού Χαντμπα Μισέλ, 4.Ανδρικοπούλου-Λαβαζού 
Κων/να, 5.Παπαδάκος Ανδρέας - Ανεξάρτητος δ.σ. 6. Χριστόπουλος Ιωάννης  - Ανεξάρτητος δ.σ 

 Κατόπιν τούτου, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 Ο αναπληρωτής δημοτικός υπάλληλος Χρήστος Βούλγαρης τήρησε τα πρακτικά. 
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Ο Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 5ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον Αναπληρωτή 

έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την με αριθμ. πρωτ. 15599/29-07-2022 έγγραφο της 

Δ/νσης Διοίκησης & Πρόνοιας του Δήμου, όπως αναλύεται παρακάτω:  

«Θέτουμε υπόψη σας, το με αριθμ. πρωτ. 61784/ 21-07-2023 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών 

«Έγκριση πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων της Χώρας, με σχέση εργασίας 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στους Δήμους για το διδακτικό έτος 2023-2024», με το οποίο μας 

ανακοινώθηκε ότι με την αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./78/10519/20-07-2023 απόφαση των Υπουργών 

Οικονομικών και Εσωτερικών, «εγκρίθηκε ο μέγιστος αριθμός των ωρών ημερήσιας απασχόλησης του 

προσλαμβανόμενου προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων, καθώς και ο μέγιστος αριθμός 

προσλαμβανόμενων ατόμων ανά Δήμο για το διδακτικό έτος 2023- 2024, ο οποίος για το Δήμο Ήλιδας έχει 

ως ο παρακάτω πίνακας: 

 

       Στην πρώτη στήλη του πίνακα αποτυπώνεται ο μέγιστος αριθμός ωρών ημερήσιας απασχόλησης, 

ο οποίος ισοδυναμεί με το μέγιστο αριθμό ατόμων ημερήσιας απασχόλησης τριών (3) ωρών που 

καταγράφεται στη δεύτερη στήλη και αποτελεί το μέγιστο επιτρεπόμενο αριθμό προσλαμβανόμενων 

ατόμων. Ο Δήμος καθορίζει ελεύθερα τις ώρες ημερήσιας απασχόλησης των ατόμων που προσλαμβάνει, 

υπό την προϋπόθεση τήρησης των μέγιστων ορίων που αποτυπώνονται στις δύο (2) στήλες του πίνακα. 

Σε περίπτωση όπου, τηρουμένου του ανώτατου αριθμού προσλαμβανόμενων ατόμων, επιλεγεί η 

αύξηση των ωρών ημερήσιας απασχόλησής τους πέραν του καθοριζόμενου μέγιστου αριθμού 

ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης, η προκαλούμενη δαπάνη καλύπτεται αποκλειστικά από 

ίδιους πόρους του Δήμου. 

Οι εγκρίσεις που χορηγούνται με την μνημονευθείσα Κ.Υ.Α, αφορούν τον καθαρισμό των σχολικών 

μονάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, συμπεριλαμβανομένων και των μειονοτικών 

σχολείων. Για τα Δημόσια Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και τα Σχολεία Δεύτερης 

Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) θα εκδοθεί εγκριτική απόφαση από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. Επίσης 

ορίζεται ότι για την πρόσληψη του προσωπικού καθαριότητας στα Δ.Ι.Ε.Κ. και τα Σ.Δ.Ε., οι θέσεις θα 

καλυφθούν από τους τελικούς πίνακες κατάταξης επιτυχόντων – προσληπτέων, οι οποίοι θα προκύψουν 

από την προκήρυξη του Δήμου για τις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθμ. 

55472/23-7-2021 Υπουργική Απόφαση «Διαδικασία και κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού 

καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων 

Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) της 

Χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου» (ΦΕΚ Β’ 3352), 

όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 41797/23-6-2022 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β’ 3327), για χρονικό 

διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος. 

Για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας εξ’ ολοκλήρου από τη χρηματοδότηση του Δήμου από το 

ΥΠ.ΕΣ. (υπολογιζόμενης με βάση το μέγιστο αριθμό ωρών ημερήσιας απασχόλησης), ο μέγιστος αριθμός 

των ατόμων που προσλαμβάνονται από το Δήμο δεν μπορεί να υπερβαίνει τον αριθμό των ατόμων της 

δεύτερης στήλης του πίνακα και το σύνολο των ωρών απασχόλησής τους, το μέγιστο αριθμό ωρών της 

πρώτης στήλης (τηρούνται σωρευτικά και τα δύο ανώτατα όρια). Ο Δήμος καθορίζει ελεύθερα τις ώρες 

ημερήσιας απασχόλησης των ατόμων που προσλαμβάνει, υπό την προϋπόθεση τήρησης των μέγιστων 

αριθμών που αποτυπώνονται στις δύο (2) στήλες του πίνακα.  

ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΩΡΩΝ   
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΑΤΟΜΩΝ 

113 38 
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Παρέχεται ωστόσο ευχέρεια στο Δήμο, τηρουμένου του μέγιστου αριθμού προσλαμβανομένων 
ατόμων, να επιλέξει την αύξηση των συνολικών ωρών ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου 
προσωπικού του, υπερβαίνοντας το μέγιστο αριθμό ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης της 
ανωτέρω εγκριτικής ΚΥΑ, αλλά στην περίπτωση αυτή η δαπάνη που προκαλείται λόγω της εν λόγω 
αύξησης θα πρέπει να καλυφθεί από ίδιους πόρους του Δήμου. 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθμ. 55472/23-7-2021 (Β’3352) Υπουργική Απόφαση «Διαδικασία 
και κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των 
Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) της Χώρας από τους Δήμους με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου» όπως ισχύει, και κατόπιν των μεταβολών που έχουν επέλθει εν τω μεταξύ ως 
προς τις αρμοδιότητες των συλλογικών οργάνων των ΟΤΑ, με απόφαση του οικείου δημοτικού 
συμβουλίου κατανέμονται οι εγκριθείσες ανθρωποώρες σε θέσεις προσωπικού μερικής ή/και πλήρους 
απασχόλησης και στη συνέχεια κάθε φορέας τοποθετεί το προσωπικό στα σχολεία μετά την έκδοση των 
τελικών πινάκων. Ενόψει των ορίων που τίθενται στην εγκριτική ΚΥΑ, με την απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου θα πρέπει να καθορίζεται ο αριθμός των προσλαμβανόμενων ατόμων με παράθεση των 
ωρών ημερήσιας απασχόλησής τους (από τον πολλαπλασιασμό των οποίων προκύπτει η κατανομή των 
εγκριθέντων ανθρωποωρών ημερήσιας απασχόλησης) και σε περίπτωση κάλυψης δαπάνης από ίδιους 
πόρους, η εκτίμηση του ύψους της δαπάνης αυτής τόσο για το τρέχον έτος, όσο και για το έτος 2024.  

     Οι Δήμοι θα πρέπει να μεριμνήσουν για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του τρέχοντος 
έτους, ώστε να αποτυπωθούν σε αυτόν οι ενδεδειγμένες εγγραφές που αντιστοιχούν στο 4μηνο 
Σεπτεμβρίου-Δεκεμβρίου 2023, με ανάλογες προβλέψεις κατά την κατάρτιση του προϋπολογισμού του 
επόμενου έτους.  

    Για το διδακτικό έτος 2023-2024, όπως προαναφέραμε, εγκρίθηκε με την Κ.Υ.Α., ο ίδιος με το 

προηγούμενο διδακτικό έτος αριθμός ημερήσιων ωρών απασχόλησης και ίδιος αριθμός ατόμων που 

δύνανται να απασχοληθούν. Παρότι ο Δήμος μας, λαμβάνοντας υπόψη τις υπηρεσιακές ανάγκες, τα κενά 

που δημιουργήθηκαν από τη συνταξιοδότηση υπαλλήλων και δεν έχουν αναπληρωθεί, κατά την υποβολή 

αιτήματος στο ΥΠ.ΕΣ., σε απάντηση του με αρ. πρωτ. 13724/30-08-2022 εγγράφου, είχε αιτηθεί την 

πρόσληψη Καθαριστών/ριών Σχολικών Μονάδων και την έγκριση 193,60 ωρών ημερήσιας απασχόλησης, 

ως εξής: 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ    ΜΕ ΠΛΗΡΗ  ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ       15 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ   ΜΕ ΜΕΡΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 3 

ΩΡΩΝ 

      30 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΤΟΜΩΝ       45 

   Σας γνωρίζουμε ότι κατά το προηγούμενο διδακτικό έτος 2022-2023, με την αρ. 357/2022 απόφαση 

της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ήλιδας «Έγκριση πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών 

μονάδων με σύμβαση ΙΔΟΧ – Κατανομή εγκριθεισών ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού μερικής ή και 

πλήρους απασχόλησης» είχαν εγκριθεί: 

 Δήμος Ήλιδας 

Αριθμός ατόμων Ώρες ημερήσιας 
απασχόλησης 

Σύνολο ωρών 
απασχόλησης 

Εκτίμηση ετήσιας 
δαπάνης προς 

κάλυψη από ιδίους 
πόρους 

Σύνολο 30  113,0  

6 6,5 39,0 0 

22 3,0 66,0  

2 4,0 8,0  

 

    Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι κατά τη διάρκεια του έτους αυτού, για την ενίσχυση της υπηρεσίας 

καθαριότητας και την κάλυψη αυξημένων αναγκών στα σχολεία, προσελήφθηκαν συμπληρωματικά, με 

την αρ. 50/10-04-2023 απόφαση Δημάρχου, τέσσερα (4) άτομα, καθώς επίσης δυνάμει της αρ.  
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62/12-06-2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, πραγματοποιήθηκε επέκταση ωραρίου 
εργασίας είκοσι πέντε (25) υπαλλήλων ΙΔΟΧ, μερικής απασχόλησης σε πλήρη. Η δαπάνη βάρυνε τον 
προϋπολογισμό του Δήμου. 

     Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο, να συνεκτιμήσει τις ανάγκες και να αποφασίσει σχετικά με την 
Έγκριση πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων με σύμβαση ΙΔΟΧ διδακτικού έτους 
2023-2024- και την κατανομή εγκριθεισών ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού μερικής ή και πλήρους 
απασχόλησης.  

        Αν πραγματοποιηθεί αύξηση των συνολικών ωρών ημερήσιας εργασίας των 
προσλαμβανόμενων ατόμων σε αριθμό μεγαλύτερο του μέγιστου αριθμού που καθορίζεται με την ΚΥΑ, με 
την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συνεπάγεται ότι η αποζημίωση των επιπλέον ανθρωποωρών, 
θα καλυφθεί από ίδιους πόρους.   

    Για το προσωπικό καθαριότητας των ΣΔΙΕΚ και ΣΔΕ αναμένεται σχετική έγκριση απ το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων και οι θέσεις θα καλυφθούν από τους τελικούς πίνακες κατάταξης 
επιτυχόντων – προσληπτέων, οι οποίοι θα προκύψουν από την προκήρυξη του Δήμου για τις σχολικές 
μονάδες Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

   Η διαδικασία πρέπει να έχει ολοκληρωθεί στις προβλεπόμενες από την ως άνω Υπουργική 
Απόφαση προθεσμίες, προκειμένου το προσληφθέν από τους τελικούς πίνακες, προσωπικό να έχει ήδη 
αναλάβει υπηρεσία με την έναρξη του διδακτικού έτους». 

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι η  πρόταση  που κάνει,  η δημοτική αρχή είναι αιτιολογημένη και η μόνη 
εφικτή, διότι αν ληφθεί αρνητική απόφαση χωρίς τη συναίνεση των οικονομικών υπηρεσιών, η απόφαση 
είναι σαν να μην έχει ληφθεί. 

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
 
Ο κ. Χριστοδουλόπουλος ανέφερε ότι καταψηφίζει την εισήγηση και πρότεινε να βγει απόφαση με την 
οποία θα  προσλαμβάνεται όλο το προσωπικό (36 άτομα), με πλήρες ωράριο, από 1.9.2023 με 
αναμόρφωση προϋπολογισμού και να καλυφθούν από ίδια έσοδα. Αυτή η δυνατότητα παρέχεται και μέσα 
από την εισήγηση. 
    Έπειτα ο πρόεδρος ανέφερε πως αν δεν βγει απόφαση στην τρέχουσα συνεδρίαση, δεν θα 
προσληφθούν καθόλου εργαζόμενοι, διότι δεν θα μπορέσει να βγει προκήρυξη.  
 
    Η Λαϊκή Συσπείρωση καταψήφισε την εισήγηση και πρότεινε να επανεπιβεβαιωθεί  η 62/2023 απόφαση 
του δημοτικού συμβουλίου. Η λέξη «κόστος» δεν υφίσταται όταν μιλάμε για εργαζόμενους.  
 
     Ο κ. Κράλλης ανέφερε ότι καταψηφίζουν την εισήγηση και ψηφίζουν υπέρ του πλήρους ωραρίου των 
εργαζόμενων από τον Σεπτέμβρη, με πλήρη κάλυψη από δημοτικά έσοδα. Η πρώτη προτεραιότητα είναι η 
καθαριότητα , με μείωση δαπανών από άλλες αναθέσεις τού δήμου. 

 
        Στη συνέχεια  αντιπολίτευση συμπεριλαμβανομένων της παράταξης «ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ ΜΕΡΑ» ,  «ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ 
ΓΕΝΙΑ ΙΔΕΩΝ» και  Λαϊκή συσπείρωση κατέβασαν πρόταση,  για  πλήρη απασχόληση όλων των 
καθαριστριών από 1.9.2023 για να έχουν ένα αξιοπρεπή μισθό, χωρίς όμως να αιτιολογούν την πρότασή 
τους, με αντίστοιχη βεβαίωση για ύπαρξης αντίστοιχων πιστώσεων από την οικονομική υπηρεσία, για την 
κάλυψη της μισθοδοσίας, δηλαδή 

 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

Αριθμός ατόμων Ώρες ημερήσιας 
απασχόλησης 

Σύνολο ωρών 
απασχόλησης 

Εκτίμηση ετήσιας 
δαπάνης προς 

κάλυψη από ιδίους 
πόρους 

Σύνολο 36  121,0 Ίδια έσοδα 

 6,5 113,0 0 

 
 

Κατόπιν συζήτησης, ο πρόεδρος επαναδιατύπωσε την πρόταση της δημοτικής αρχής, σύμφωνα με 
την οποία, να προληφθούν 36 άτομα, με μερική απασχόληση, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 
ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./78/10519/20-07-2023 απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών και να 
γίνουν πλήρης απασχόλησης, με την ψήφιση του νέου προϋπολογισμού από 1.1.2024 δηλαδή: 
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Α. 

                                                ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

1. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

(καταχωρήστε τον αριθμό 

ατόμων που θα 

απασχολούνται για τον 

καθαρισμό των σχολείων) 

2. ΩΡΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

(καταχωρήστε τον αριθμό 

των ωρών 

ημερήσιας απασχόλησης 

των ατόμων της 

προηγούμενης στήλης π.χ 4 

ώρες) 

3. ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

(υπολογίζεται αυτόματα) 

4. ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΌ 

ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 

(υπολογίζεται 

αυτόματα) 

ΣΥΝΟΛΟ 36  113,0 0 

33 3,0 99,0  

2 5,0 10,0  

1 4,0 4,0  

 
διότι δεν υπάρχουν επαρκείς πιστώσεις στο οικ.έτος 2023, για την κάλυψη της μισθοδοσίας τους από 

1.9.2023 έως 31.12.2023 . 
 

Β. Την αύξηση των συνολικών ωρών ημερήσιας εργασίας των ανωτέρω καθαριστριών από 1.1.2024, με 
πλήρη απασχόληση, όπου η αποζημίωση των επιπλέον ανθρωποωρών, θα καλυφθεί από ίδιους πόρους, με την 
ψήφιση του νέου προϋπολογισμού,  

Ακολούθως τέθηκαν σε ψηφοφορία οι δύο (2) προτάσεις : 
 

 Η πρόταση της δημοτικής αρχής, έλαβε εννέα (9) ψήφους 
 

 Η πρόταση των  «ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ ΜΕΡΑ» , «ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΙΔΕΩΝ» και η Λαϊκή συσπείρωσης έλαβε 
δεκατέσσερις (14) ψήφους  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  

 
1) Την εισήγηση της Υπηρεσίας. 
2) Το υπ’ αριθμ. 61784/21-07-2023 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών  
3) Την με αριθμ.πρωτ.:ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./78/10519/20.7.2023 ΚΥΑ Οικονομικών & Εσωτερικών 
4) Την αριθμ.55472/23.7.2021 (Β΄3352) Υπουργική απόφαση 
5) Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας  
6) Το άρθρο 31 «Αρμοδιότητες Οικονομικής Επιτροπής Δήμων - Τροποποίηση παρ. 1, αντικατάσταση παρ. 

2, προσθήκη παρ. 4 στο άρθρο 72 του ν. 3852/2010» του  ν. 5013/23 (Α΄12),περί αρμοδιότητας του 
δημοτικού συμβουλίου για τον προγραμματισμό προσλήψεων του πάσης φύσεως προσωπικού. 
 

Κατά πλειοψηφία  αποφασίζει [με  δεκατέσσερις (14) ψήφους υπέρ] 

 
1. Εγκρίνει την πρόταση των  «ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ ΜΕΡΑ» , «ΗΛΙΔΑ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΙΔΕΩΝ» και  Λαϊκής συσπείρωσης, για  

πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων 
για το διδακτικό έτος 2023-2024 και κατανέμει τις εγκεκριμένες με το με αριθμ. πρωτ. 61784/21-07-2023 
έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών ανθρωποώρες, χωρίς να αιτιολογείται η ύπαρξη πιστώσεων για τους 
μήνες από 1.9.2023 έως 31.12.2023 με βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας: 

                                                ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

1. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

(καταχωρήστε τον αριθμό 

ατόμων που θα 

απασχολούνται για τον 

καθαρισμό των σχολείων) 

2. ΩΡΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (καταχωρήστε 

τον αριθμό των ωρών 

ημερήσιας απασχόλησης των 

ατόμων της προηγούμενης 

στήλης π.χ 4 ώρες) 

3. ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

(υπολογίζεται αυτόματα) 

4. ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ 

ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΡΟΣ 

ΚΑΛΥΨΗ ΑΠΌ ΙΔΙΟΥΣ 

ΠΟΡΟΥΣ (υπολογίζεται 

αυτόματα) 

ΣΥΝΟΛΟ 36  121,0 Ίδια έσοδα 

36 6,5 113,0                 0 
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2. Η πρόσληψη του ανωτέρω  προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθμ. 55472/23-7-2021 
Υπουργική Απόφαση «Διαδικασία και κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών 
μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής 
Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) της Χώρας από τους Δήμους με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου» (ΦΕΚ Β’ 3352), για χρονικό διάστημα ίσο με το 
διδακτικό έτος. 

3. Για το προσωπικό καθαριότητας των ΣΔΙΕΚ και ΣΔΕ, αναμένεται σχετική έγκριση από το Υπουργείο Παιδείας 
και Θρησκευμάτων.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -174-  έτους 2023 

 

Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Αναπληρωτής Δήμαρχος 

 

 
 Βασίλης Παπαδόπουλος 
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